

# 明星转型有道

汤唯拍喜剧 任泉开餐馆 许晴进好莱坞

**本报综合消息** 要说在娱乐圈，也是各有各的活法，比如最近亮相上影节的数位明星中，赵薇当了导演，李冰冰干了评委，同时出道的任泉却开着餐馆拍着戏，汤唯《晚秋》之后迷恋上喜剧，而许晴，淡定了那么久，如今却寻思着要进好莱坞了。

任泉说赚钱不难

说起明星做老板，任泉毫无疑问是最成功的一位。旗下有餐馆、影视制作公司和工作室的任泉，几乎行行业业都在赚钱。19日在电影《黑暗中的救赎》(今日上映)发布会上，记者专访了这位明星老板，说到开餐厅的经验，任泉说一点也不难：“很多艺人开餐厅都赔钱，那是因为他们想赚太多，越想赚钱越赚不到钱。我开餐厅的方法就是弄一桌子菜，然后想着大概给4个人吃，100~200之内的消费，这样一个普通白领就消费得起了。很多人为了赚钱把价格定得太高，那肯定不行。”

汤唯演喜剧上瘾

可能是演沉重的角色太多，《晚秋》之后汤唯都是接喜剧，《极速天使》之后，和吴秀波、海清合作了《美丽有缘》(原名《情定西雅图》，女导演薛晓璐执导)，这也是一部爱情喜剧。19日该片在上影节曝光了部分片花，片中汤唯放弃气质女神形象，变成了一个张牙舞爪、土得掉渣暴发户型的大陆妹。为何演喜剧上瘾？汤

唯坦承是因为演喜剧“好玩”，放松，不像《色戒》、《晚秋》那样需要整天憋着情绪，吴秀波对汤唯赞不绝口，“我拍戏的两个月都生活在花里，海清演技爆发力强，我都怕跟不上她，和汤唯演戏，一下子把我拽回大学时代，那是对表演有兴趣的时候。”

许晴当布鲁斯“妻子”

好莱坞科幻动作片《环形使者》(《looper》)6月19日在上影节宣布9月28日全球同映，《环形使者》不是一部常规意义上的好莱坞电影，它有中国公司参与制作，在上海取景拍摄，说的是未来中国的故事，有神秘的中国元素，中国演员许晴加盟，演布鲁斯·威利斯的妻子。《环形使者》的导演莱恩·约翰逊曾评价，许晴是他心中的完美中国女人，而制片人丹·密茨更是被许晴那“不张扬的东方美和神秘的高雅”所吸引，在这样一部有着暴力和黑帮色彩的男人戏中，许晴的出现成为影片难得的一抹亮色。(马彧)



许晴在片中的造型



吴秀波、汤唯

**谢贤否认锋芝复合**

**本报综合消息** 6月19日，香港地区某周刊报料称谢霆锋和张柏芝已经复合，重新在一起，还表示消息来源是来自谢霆锋的母亲狄波拉。

对此，谢霆锋和张柏芝双方都没有做出回应。有媒体向谢贤求证此事，谢贤直言：“当然不是真的，我都不知道，你们说是真是假的？你们不要这么敏感。”

据香港媒体报道，谢霆锋、张柏芝正式复合。谢霆锋的母亲狄波拉在喝茶时向友人说：“霆锋和柏芝重新在一起啦！”两人已离婚，但“关系比以前好”，不会受一纸证书影响。

据说，锋芝复合，大儿子Lucas 功不可没。他入小鬼大，看全家一起吃饭，灯光美气派，就当起助燃机，大声说：“我好喜欢爸爸妈妈一起吃饭！”还使计要爸爸留下来过夜，锋芝看到儿子这么乖，也动了复合念头。

日前狄波拉生日，张柏芝特别让两个儿子陪她过生日。随后，狄波拉改口说：“如果真的要复合，大家就祝福他们，不要好像要我批准才可以复合。”(任宏伟)

图书版《舌尖上的中国》19日首发

## 沈星：美丽会褪色，美食能传承

**本报综合消息** 纪录片《舌尖上的中国》一经播出就成为中国全民议论的焦点和话题，而这部纪录片的姊妹篇——图书版《舌尖上的中国》也已经由凤凰出版集团正式出版。6月19日下午，光明日报社、中央电视台、凤凰出版传媒集团在北京国家会议中心举行了新书首发仪式，发布会上，著名主持人沈星和美食家黄河表达了对影片的喜爱和对新书出版的期待。被夸为美女的沈星认为，美丽会褪色，美食能传承。而黄河更是在现场表示，希望有更多的朋友去他家尝尝家常菜。

陈晓卿：主角非食物，而是人



沈星助阵发布会

真的非常热爱，无一不可才能够完成这样一部作品。”

新书呼吁：别让美好成回忆

在人们热情表达对《舌尖上的中国》的喜爱，分享家乡美食的时候，另一种声音也在回响：“这美得完全不像是纪录片，而像一部宣传片。”这声音正是对近期食品安全事故频发的回应，甚至有网友写了另一个版本《舌尖上的中国》：“冬天来了，当我国东南某地的人们用蓝矾为韭菜保鲜时，华北平原上正有人忙着把旧皮鞋做成胶囊……”

在食品工业产品线面前，传统食物的手工炮制日渐稀少、也无力抵挡，人们习惯了机器加工而成的腊肉，方便快捷的工业化却带来了洪水猛兽般的食品安全问题，足够的食物，却没有足够的安全。《舌尖上的中国》适时出现，更替人们表达

了对食品安全的忧虑。

观众对片中不少传统的加工方式印象深刻。在云南诺邓，村民用传承几百年的古法熬制井盐，火腿要腌制3年之久才能面世；在香港，和兴腊味家为保证品质，腊肠全部用手工制作，仅仅是肠衣就要存放1年以上；广西柳州阿亮家的祖传酸笋至少还要3天时间才能出缸，可第2天有人要来买笋，他决定推掉订单；下尧村民用植物的叶子给糯米上色……

在《舌尖上的中国》里，人们体味到久违的感动，这种感动来自人类对自然馈赠的感激和珍视，也有都市人心灵深处的某些缺失，更有人类对自我劳作的认可和尊重。《舌尖上的中国》用委婉的方式告诉大家，尊重食物也是尊重人类自己和共有的未来。而《舌尖上的中国》这本书，显然表达出了人们心底的呼吁：别让美好仅剩回忆。(蔡震)

**田亮想做合格父亲  
《跑出一片天》狂跑受伤**

**本报综合消息** 6月19日，电影频道传媒大奖入围影片《跑出一片天》在上海举行见面会，导演麦咏麟、制片人穆小勇携主演田亮、苗雅宁出席。虽然已经完全转型做演员，但田亮直言拍这部戏让他又找到了做运动员的感觉，在拍摄一场抓贼的戏时，他还受了伤。

从运动员成功转型为演员，田亮直言自己必须付出更多，“我在10米跳台上跳水的形象给大家留下的印象太深了，现在要塑造角色就要付出更多的东西，选择角色的时候还是演一些对我而言容易的，从最基础做起，一步一步脚印踏实地走，让观众最终认可我是一个演员。”如今的田亮已经身为人父，他笑说以前只知道有母亲节，如今身份变了则越来越重视父亲节了，并且表示自己一定要做一个合格的父亲。(马彧)



田亮

## 杨幂刘恺威“结婚照”曝光

问婚期两人皆摇头



刘恺威杨幂

**本报综合消息** 杨幂刘恺威结婚了？别高兴得太早，这是在戏里。6月19日，这对情侣档为首部合作的七夕档爱情喜剧《HOLD住爱》亮相上影节。二人在戏里的结婚照曝光。

杨幂刘恺威甜蜜蜜的样子羡煞旁人，但问到婚期，二人几乎同时摇头，杨幂大方表示，有好消息一定会立即告知大家，“这是个没有秘密的时代，尤其是我们，只要一条微博，全世界都知道，所以我们不会去隐藏什么。”尽管如此，但她还是想保留一点点美好，拒绝了媒体的要求，没让刘恺威在众人面前重演戏中的求婚戏码，“求婚这种两个人的宝贵时刻，还是留给我们两个人分享吧。”在公众视线线下恋爱，在杨幂看来也有好处：“稍有状况大家都知道，所以应该不会有第三者这种事。”(马彧)